

## Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

**Σχολική Μονάδα:** ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ - 9190752

**Σχολικό Έτος:** 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 06/11/2024

**Σχολική Μονάδα:** ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ - 9190752

### Στόχος Βελτίωσης:

Κατόπιν συστηματικής διερεύνησης, διαπιστώθηκε η αναγκαιότητα να αναδιαμορφωθεί το κομμάτι του αύλειου χώρου, που λόγω καθίζησης κατά το προηγούμενο έτος δεν ολοκληρώθηκε.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων αποφάσισε να προχωρήσει στην υλοποίηση δράσεων, για να χρησιμοποιηθεί και αυτό το τμήμα για εκπαιδευτικές δραστηριότητες και παιχνίδι.

### Οι ειδικοί στόχοι είναι:

Ο σχεδιασμός βιωματικών δραστηριοτήτων (λαχανόκηπος, παγκάκι φιλίας, επιδαπέδια παιχνίδια, αμμοδόχος).

Οργάνωση του χώρου με τη δημιουργία επιδαπέδιων παιχνιδιών, με τη βοήθεια εκπαιδευτικών, παιδιών, γονέων και μέλη της ευρύτερης κοινότητας (Σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία).

Ανάπτυξη ομαδοσυνεργατικών πρακτικών και δεξιοτήτων.

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση γονέων, φορέων σχετικά με την παιδαγωγική αξία και αναγκαιότητα των δράσεων μας.

Απόκτηση θετικών στάσεων και συμπεριφορών σχετικά με το περιβάλλον.

Διεύρυνση των γνώσεων για το φυσικό περιβάλλον και ανάληψη πρωτοβουλιών για αλλαγές με στόχο ένα βιώσιμο σχολείο.

Προβολή του έργου του σχολείου στην ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα και την τοπική κοινωνία μέσα από το ιστολόγιο του σχολείου, καθώς και διάχυση των αποτελεσμάτων.

**Σχέδιο Δράσης:** «Η αυλή των ονείρων μας» Ομορφαίνοντας την αυλή μας, ομορφαίνει η ζωή μας II

**Άξονας:** Σχολείο και κοινότητα

**Συντονιστής Δράσης:** ΧΑΤΖΗΑΥΓΕΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ

## A. Σχεδιασμός της Δράσης

**Αναγκαιότητα - Στόχοι**

**Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης**

**Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία**

**Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης**

**Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης**

**Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.**

## **B. Υλοποίηση της Δράσης**

**Περιγραφή**

## **Γ. Αποτίμηση της Δράσης**

**Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)**

**Αποτελέσματα της Δράσης**

**Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί**

**Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων**

**Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν**

**Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε**

**Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης**

**Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης**

**Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης**

**Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος**